

## 1. A nemzeti érték megnevezése

### **Fülöpszállási Súlyemelő és Szabadidő Sportegyesület és Kelemen László munkássága**

## 2. A nemzeti érték szakterületi besorolása

### **Sport**

## 3. A nemzeti érték fellelhetőségének helye

### **Fülöpszállás**

## 4. A helyi értéktárba vétel sorszáma, ideje: 8/15/2015.09.14.

## 5. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása

Fülöpszálláson 1997. március 17-én alakult a súlyemelő szakosztály. Az egyesület létrehozását segítette: Kasza György súlyemelőedző (többszörös veterán országos, világ és Európa-bajnok), a Magyar Súlyemelő Szövetség, a fülöpszállási önkormányzat, Cseh Szakáll Sándor akkori polgármester valamint Kelemen László edző. A súlyemelés mellé 1998 augusztusától belépett a szkander, azaz karbirkózás. Az augusztus 20-i falunapi rendezvénysorozat miatt vette fel a kapcsolatot a helyi csoport a Magyar Szkander Szövetséggel. Ettől az időponttól működik a szkander szakosztály Fülöpszálláson. 2001. június 11. óta önálló egyesületként, a Fülöpszállási Súlyemelő és Szabadidő Sportegyesület néven működik kettő szakosztállyal. Alapítója az azóta elhunyt Varga Pál, elnöke Körmendi Lajos és szakosztályedzője és versenyzője Kelemen László lett. A súlyemelésből "kinőtt" szkander világra szóló sikereket hozott Fülöpszállásnak és az egyesületi tagoknak. A fülöpszállási szkanderesek helyi versenyek lebonyolításával és show-műsorokon keresztül népszerűsítik e sportágat, bárhol vállalják szkander-verseny lebonyolítását a szkander világszövetség szabályai szerint. Több országos bajnoki címet, értékes helyezéseket, Európa bajnoki érmeiket és világbajnoki érmet szereztek a fülöpszállási versenyzők.



A fülöpszállási szkander sport fejlődésében és eredményességében nagy szerepet játszik **Kelemen László** súlyemelő és szkander versenyző, többszörös országos szkander bajnok, világbajnoki ezüstérmes szkander versenyző és egyben szakosztályedző, vezető. 1999. augusztus 20-án a helyi önkormányzattól edzői és versenyzői munkájáért Díszpolgári Címet kapott. 2001-től kondicionáló gépek tervezésével és fejlesztésével is foglalkozik. A Fülöpszállási Szkander egyesületen belül szerzett tapasztalatok, és a több mint két évtizedes versenyzői és edzői pályafutása alatt megszerzett eredmények, szakmai tudás segítik a gépek, eszközök fejlesztésében, megalkotásában. Kondicionáló gépei a világon egyedülállóak, a Magyar Szabadalmi Hivatalban is jegyzett fejlesztések.

